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ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ 
 

Σχέδιο Επιχορήγησης Εργοληπτικών Επιχειρήσεων 
 για την αναβάθμιση του εξοπλισμού τους 

 
Το Κέντρο Παραγωγικότητας Κύπρου ανακοινώνει ότι από τις 28.4.2006 μέχρι τις 
30.6.2006 θα δέχεται αιτήσεις στο πλαίσιο του Σχεδίου Επιχορήγησης Εργοληπτικών 
Επιχειρήσεων για την αναβάθμιση του εξοπλισμού τους. Το Σχέδιο, που υλοποιείται σε 
συνεργασία με το Τμήμα Επιθεώρησης Εργασίας, το Συμβούλιο Εγγραφής και Ελέγχου 
Εργοληπτών και το Επιστημονικό και Τεχνικό Επιμελητήριο Κύπρου, στοχεύει μεταξύ 
άλλων στη βελτίωση των συνθηκών εργασίας στον τομέα των Κατασκευών και στη μείωση 
των ατυχημάτων, επαγγελματικών ασθενειών και επικίνδυνων περιστατικών που 
συμβαίνουν στους χώρους όπου διεξάγονται οικοδομικές εργασίες και έργα μηχανικών 
κατασκευών.  
 
Δικαιούχοι είναι μικρομεσαίες επιχειρήσεις που είναι εργολήπτες, εγγεγραμμένοι στο 
Συμβούλιο Εγγραφής και Ελέγχου Εργοληπτών και εφαρμόζουν σύστημα διαχείρισης των 
θεμάτων ασφάλειας και υγείας, σύμφωνα με τη σχετική Νομοθεσία. 
 
Το πιο πάνω Σχέδιο προνοεί την παροχή στους δικαιούχους χορηγίας ύψους 30% του 
κόστους της επένδυσης (εξαιρουμένου του ΦΠΑ), με ανώτατο ποσό επιχορήγησης £10,000 
για την αγορά καινούργιου (όχι μεταχειρισμένου) εξοπλισμού. Ο εξοπλισμός που θα 
επιχορηγείται  περιλαμβάνει ικριώματα πρόσοψης και εργασίας κατασκευασμένα σύμφωνα 
με τα ισχύοντα Κυπριακά Πρότυπα ή άλλα ισοδύναμα Πρότυπα, ανυψωτικές εξέδρες με 
σήμανση CE και γερανούς με σήμανση CE. Ο προϋπολογισμός του Σχεδίου ανέρχεται στο 
συνολικό ποσό του Λ.Κ. 1 εκ. για το 2006. 
 
Οι αιτήσεις από τους ενδιαφερόμενους θα πρέπει να αποστέλλονται ταχυδρομικώς ή δια 
χειρός στον Προϊστάμενο της Αρμόδιας Αρχής (Διευθυντή Κέντρου Παραγωγικότητας 
Κύπρου), στη διεύθυνση:  

 
Διευθυντή Κέντρου Παραγωγικότητας, 
Λεωφ. Καλλιπόλεως, 
Τ.Θ. 20536, 
1679 Λευκωσία. 
 
Διευκρινίζεται ότι για σκοπούς χορηγίας θα καλύπτονται μόνο επενδύσεις που θα 
υλοποιούνται μετά την υποβολή αίτησης. 
 
Τα Έντυπα Αιτήσεων και ο Οδηγός του Σχεδίου διατίθενται από τα γραφεία ή/και τις 
ιστοσελίδες του Κέντρου Παραγωγικότητας (ΚΕ.ΠΑ.), του Τμήματος Επιθεώρησης 
Εργασίας (ΤΕΕ), του Συμβουλίου Εγγραφής και Ελέγχου Εργοληπτών (ΣΕΕΕ), του 
Επιστημονικού και Τεχνικού Επιμελητηρίου Κύπρου (ΕΤΕΚ), τα γραφεία της Ομοσπονδίας 
Συνδέσμων Εργολάβων Οικοδομών Κύπρου (ΟΣΕΟΚ) και τα Επαρχιακά  γραφεία των 
Συνδέσμων των Εργοληπτών. 
 
 
 

Διευθυντής Κέντρου Παραγωγικότητας Κύπρου 
28 Απριλίου 2006     
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